

Вырезка из газеты

Горьковский Рабочий

= 4 ЯНВ 1958 . . .

Горький

Газета № .

## ЭСТАФЕТА ОТЦОВ

Широко известны в нашей стране знаменитые русские артистические семьи Щепкиных, Садовских, Дуровых и многие другие, в которых из поколения в поколение передавались великие традиции русского искусства. Немало таких семей и сейчас. На вечер-концерт, который недавно состоялся в Москве, собрались «семейные» созвездия Михайловых, Симоновых, Абрикосовых, семьи музыкантов Козолуповых и Гутманов.

Многотрудными путями шли в искусство народный артист СССР М. Д. Михайлов и народный артист РСФСР А. Л. Абрикосов. Иначе сложилась судьба их детей. Не собирался быть артистом Игорь Михайлов. Но случайно, услышав его голос, командир части Советской Армии, где служил Игорь, приказал ему... «петь!» И он запел. Стал серьезно учиться. Сейчас Игорь Михайлов идет по пути своего знаменитого отца — он солист Большого театра Союза ССР.

Не удалось получить театрального образования Абрикосову-старшему. А у его сына Григория — специальное высшее образование. И уже в самом начале своей артистической деятельности он сыграл серьезную роль — Фомы Гордеева в одноименной пьесе, недавно поставленной театром им. Евг. Вахтангова.

Еще молод Евгений Симонов — сын народного артиста СССР Р. Н. Симонова, но он режиссер одного из лучших столичных театров и уже поставил шесть спектаклей. Его режиссерская работа в спектакле «Город на заре» отмечена дипломом Всесоюзного фестиваля драматических театров. В спектакле «Филумена Мартурано» встретились постановщик — сын и артист — отец. Сейчас Евгений работает над постановкой нового спектакля, которым театр ознаменует 40-ю годовщину Советской Армии.